

Форма самосертификации об иностранном налогообложении физического лица (предпринимателя) - клиента/выгодоприобретателя¹

Общие сведения

Фамилия Имя Отчество _____

Дата рождения _____

Место рождения _____

Общая декларация

Вы - налоговый резидент иностранного государства?

нет да

Вы лицо, которое не является налоговым резидентом ни в одном государстве (в т.ч. в РФ)?

нет да

Подтверждение наличия выгодоприобретателей

Имеете ли Вы выгодоприобретателя, который сам либо его контролирующее лицо (если выгодоприобретатель - пассивная нефинансовая организация) является налоговым резидентом иностранного государства либо не имеет налогового резидентства ни в одном государстве?

нет да

Если Вы ответили «да», укажите ниже всех таких выгодоприобретателей²:

Если Вы ответили «Да» на любой из вопросов раздела «Общая декларация», заполните следующие поля:

ФИО (латиницей)³ _____

	Страна	Идентификатор	Ваш адрес (латиницей), включая почтовый индекс
Страны налогового резидентства и налоговые идентификаторы ⁴ :			

Пояснения⁵ _____

Почтовый адрес (латиницей)⁶ _____

Представьте ответы на следующие вопросы в случае, если Вы являетесь налоговым резидентом государства/территории, имеющего (-ей) программы «гражданство/резидентство в обмен на инвестиции», перечисленные на сайте ОЭСР⁷, включая Антигуа и Барбуда, Багамские острова, Бахрейн, Барбадос, Кипр, Доминика, Гренада, Мальта, Сент-Китс и Невис, Сент-Люсия, Сейшелы, Острова Тюрк и Кайкос, ОАЭ, Вануату:

1. Было ли налоговое резидентство приобретено в рамках программы «гражданство/резидентство в обмен на инвестиции»? нет да страна: _____

2. В каком государстве/территории Вы провели 90 и более дней в предшествующем календарном году? _____

3. В каком государстве/территории Вы уплачивали налог на свой личный доход и подавали налоговую декларацию? _____

4. В каком государстве/территории находится центр Ваших жизненных интересов? _____

Я подтверждаю, что информация, указанная в настоящей форме, является достоверной.

Я понимаю, что несу ответственность за предоставление ложных и заведомо недостоверных сведений о себе в соответствии с применимым законодательством.

В случае изменения идентификационных сведений, предоставленных в данной форме, обязуюсь предоставить обновленную информацию не позднее 30 дней с момента изменения сведений.

Дата: «___» _____ 20___ г.

Подпись: _____ / _____ /

¹ Сведения представляются на дату заполнения Формы самосертификации об иностранном налогообложении физического лица (предпринимателя) - клиента/выгодоприобретателя.

² Заполните на каждого из указанных выгодоприобретателей Форму самосертификации об иностранном налогообложении выгодоприобретателя.

³ Указывается, если ФИО латиницей есть в удостоверении личности, в противном случае – не заполняется.

⁴ Налоговый идентификатор (TIN, ИНН и т.п.) в стране налогового резидентства.

⁵ Если эта страна не выдаёт такой идентификатор, либо её законодательство не требует получение такого идентификатора, либо при наличии иных причин отсутствия – в разделе «Пояснения» даётся описание этого обстоятельства.

⁶ Указывается в случае, если отличается от адреса в стране налогового резидентства

⁷ <http://www.oecd.org/automatic-exchange/implementation-and-assistance/tax-residence-criteria-by-investment/>